
Spoštovani,

V času od 13. seje IO OKS-ZŠZ sta bili izvedeni redna in dopisna seja Strokovnega sveta za vrhunski šport (SSVŠ). 
V tekočem obdobju je strokovna služba SSVŠ opravljala redne naloge in naslednje tekoče projekte ter aktivnosti.

Projekt OI Pariz 2024
Zaključil se je projekt Olimpijskih iger Pariz 2024, ki ga lahko označimo kot uspešen, saj smo presegli številna 
pričakovanja in dosegli pomembne preboje na več ključnih področjih. Naša olimpijska reprezentanca je štela rekordno 
število športnikov in športnic in sicer 90, od tega 44 športnic in 46 športnikov, kar je 17 športnic in športnikov več, kot 
jih je bilo na do sedaj najštevilčnejši olimpijski reprezentanci na OI v Atenah 2004 (79 športnikov). Skupaj s 
spremljevalnim osebjem je reprezentanca OI Pariz štela 198 oseb, kar je največ v zgodovini samostojne Slovenije. 
Par ključnih podatkov:

• nastopili smo v 17 različnih športnih panog, številka, ki je bila dosežena samo še v Londonu 2012 in Tokiu 
2020; 

• med temi so bile 3 kolektivne športne panoge rokomet ženske, rokomet moški, ter odbojka moški, kar je za 
majhno Slovenijo izjemen uspeh; 

• od tega se je moška rokometna reprezentanca na OI uvrstila že četrtič, ženska pa prvič v zgodovini in tako 
postala prva kolektivna panoga v ženski konkurenci, ki se je uvrstila na OI; 

• prva uvrstitev na OI je uspela, kot 4. športni panogi (po rokometu, hokeju na ledu in košarki), tudi odbojki; 
Cilji projekta so bili z vidika uspešnosti olimpijske reprezentance izpolnjeni, saj je slovenska reprezentanca poleg treh 
osvojenih kolajn, dveh zlatih (Janja Garnbret in Andreja Leški) in ene srebrne (Toni Vodišek), zabeležila še vrsto dobrih 
rezultatov. Skupaj sedaj na poletnih OI štejemo 10 zlatih, 10 srebrnih in 11 bronastih, skupaj 31 olimpijskih kolajn. 
Glede rezultatov je bila opravljena analiza in podana ocena uspešnosti, ki se na kratko lahko strne v: 

• 10 športnikov oz. ekip v finalu oz. blizu uvrstitev za kolajno, 
• 22 uvrstitev športnikov do 16. mesta, 
• 14 uvrstitev v 1. 1/3, 
• 23 uvrstitev v 1. 1/2, 
• Slovenija je na koncu na seznamu držav z osvojenimi 3 kolajnami osvojila 34. mesto izmed 84 državami 

osvajalkami kolajn. 
Omenjeni rezultati in uspešno izpeljan projekt potrjuje širino in kakovost slovenskega športa. 
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Prenova Pogojev, pravil in kriterijev za registriranje in kategoriziranje športnikov
Na podlagi dokumenta, ki so ga člani delovne skupine za prenovo Pogojev, kriterijev in pravil za registracijo in 
kategorizacijo športnikov v republiki Sloveniji potrdili na 4. sestanku je strokovna služba OKS-ZŠZ pripravila pravilnik 
oziroma »Pogoje in kriterije za registracijo in kategorizacijo športnikov v Republiki Sloveniji,« ki ga je SSVŠ potrdil. 
Po obravnavi Komisije za spremembo pravilnika o registraciji in kategorizaciji športnikov SSRSŠ, ki se bo sestala 4. 
11. bo pravilnik obravnaval IO OKS-ZŠZ na dopisni seji v prvi polovici meseca novembra. Del dokumenta sta še dve 
prilogi, ki ju bo delovna skupina obravnavala na naslednjem sestanku oziroma SSVŠ na 10. redni seji predvidoma v 
mesecu decembru.

Evidenca registriranih in kategoriziranih športnikov
Aktualna evidenca registriranih športnikov je narejena na osnovi vnosov rezultatov NPŠZ in jo OKS-ZŠZ posodablja 
dnevno. OKS-ZŠZ je, skladno Splošnim s aktom o evidenci registriranih in kategoriziranih športnikov 1. 10. 2024, 
objavil 103. evidenco kategoriziranih športnikov. Evidenca je narejena na osnovi rezultatov, ki so jih športniki dosegli 
do konca septembra 2024. Strokovna služba OKS-ZŠZ je vse pravočasno oddane vloge obdelala do 23. 9. ter še isti 
dan objavila začasno evidenco, na katero so imele nato NPŠZ možnost podati komentarje v 8-dnevnem pritožbenem 
roku. Vključno z upoštevanimi nekaterimi komentarji NPŠZ ter odobrenimi vlogami za izredna podaljšanja ali 
pridobitve je OKS-ZŠZ oktobrsko evidenco objavil do roka.

Projekt OFEM Bakuriani 2025
Sedemnajsti (17) zimski Olimpijski festival evropske mladine (OFEM) bo gostila Gruzija od 9. do 16. februarja 2025. 
Gruzija je leta 2015 v mestu Tbilisi gostila poletno izvedbo tega športnega dogodka. Športniki bodo tekmovali v osmih 
športnih panogah: alpsko smučanje, biatlon, deskanje na snegu, hokej na ledu, hitrostno drsanje na kratke proge, 
smučanje prostega sloga, tek na smučeh in umetnostno drsanje. V mestu Bakuriani bodo tekmovanja v alpskem 
smučanju, biatlonu, deskanju na snegu, smučanju prostega sloga in teku na smučeh. V mestu Batumi bodo potekala 
tekmovanja v hitrostnem drsanju na kratke proge in umetnostnem drsanju. 

V vmesnem obdobju sej je strokovna služba sestala na prvem sestanku z vodjami projektov posameznih športnih 
panog. V okviru projekta so potekali tudi mladinski olimpijski kampi, kjer so bili  športniki s pomočjo sodelavcev OKS-
ZŠZ in zunanjih strokovnjakov deležni različnih zanimivih vsebin.

Projekt OFEM Skopje 2025
OFEM Skopje 2025 bo potekal od 20. do 26. julija 2025 v glavnem mestu Severne Makedonije, kjer se bodo športniki 
iz več kot 50 držav pomerili v 15 športnih panogah. V okviru projekta je strokovna služba pripravila projektne 
dokumente, ki jih je obravnaval SSVŠ, v prihodnjih tednih pa bo vzpostavila stik z NPŠZ.

Projekt OI Milano Cortina 2026
V okviru projekta je strokovna služba pripravila Športni projekt in kriterije OKS-ZŠZ ter Športne kriterije za imenovanje 
kandidatov. V prihodnjih tednih bo vzpostavljen stik z NPŠZ. 

Prednostna listina za zaposlovanje
Člani SSVŠ so bili seznanjeni, da je v teku izdelava nova prednostne lista za zaposlovanje. Poziv NPŠZ za 
posredovanje obrazcev s prednostnimi seznami za zaposlovanje se je iztekel 13. 10. 2024, kar je bilo prepozno za 
obravnavo, ne zadnji redni seji pravo tako bi bila prepozna obravnava na seji predvideni v decembru. Prednostna listina 
za zaposlovanje se bo zato v naslednjem tednu potrjevala na dopisni seji.

dr. Uroš Mohorič
Direktor sektorja za šport
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